

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Arien

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.02.2006 16:13:54

**формирования заключения врача:** 12.02.2006 20:26:13

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/14942/answer/14943>



## **Заключение врача**

Уважаемый Arjen! Высыпания на половом члене, боли при мочеиспускании, увеличение паховых лимфоузлов – признаки инфекции мочеполовых путей. Какая именно инфекция, чем вызвана, и самое главное – как ее лечить, можно выяснить только после непосредственного осмотра, обследования у врача уролога. Так что к врачу идти необходимо. Удачи!